



Актуална информация относно КОВИД кризата на територията на Община Троян

Понеделник, 24 Януари 2022

По данни на РЗИ - Ловеч заболяемостта към настоящия момент за община Троян е 1882 на 100 000 души. На 10.01. тя е била 889. От началото на предната седмица тя е нараснала 2,11 пъти. За сравнение данните за съседни на Троян градове са значително по-ниски - 1300 за Ловеч, 785 за Тетевен. Предвид тревожните данни на 19.01.2022 г. бе проведено присъствено заседание на Общинския кризисен щаб за оценка на ситуацията.

Поддържат се достатъчно свободни легла в двете болници, което според лекари означава, че се наблюдава сравнително леко протичане на заболяването и голямата част от болните се лекуват в къщи.

Наложително е да подчертаем, че натоварването, на което са подложени всички здравни и обществени институции от началото на пандемията, е огромно, и за да може адекватно да бъде отговорено на нуждите на гражданите, е необходимо по-съвестно спазване на въведените към момента предпазни мерки.

13 души от медицинския персонал на МБАЛ „Георги-Стоев - Шварц“ са заболели от Ковид. В СБАЛБ болни са трима лекари.

35 служителите в Община Троян, активно контактуващи с граждани, са болни. Карантинираните и със



симптоматика, но все още без положителен тест са 13. Важно е да се подчертае, че според наблюдения на лекари първите дни от заболяването тестовете не дават коректна информация за заболяването. Въпреки сериозните затруднения, които създава това, Кметът Михайлова изразява увереност, че няма да бъде допуснато ограничаване на административните дейности и нито един гражданин няма да бъде лишен от нужните му услуги.

По данни, предоставени от началника на РУ на МВР – Троян, само за миналата година полицаи от РУ на МВР – Троян, в много случаи с подкрепата на служители от общинското звено за контрол, са извършили 8270 проверки във връзка със спазването на въведените мерки, като работата им продължава със същите темпове и през настоящата година.

Лечебните заведения в Община Троян разполагат с достатъчни количества дезинфектанти, кислород и лични предпазни средства. По думите на д-р Бамбов – управител на Общинската болница, освен огромното натоварване на персонала, тревога будят липсата на яснота за финансирането на болницата, поради все още неприетия държавен бюджет и отказът за липсата на определени лекарства.

Щабът реши настойчиво да препоръча /тъй като не е в правомощията му да забрани/ ограничаването до минимум на всички масови мероприятия на закрито.

Към настоящия момент не се предвижда преустановяване работата на Детска млечна кухня и Домашен социален патронаж. Остават затворени пенсионерските клубове и клубът на инвалида.